

Первые медали в новом учебном году



Наши спортсмены из сборной по спортивному ориентированию успешно завершили два соревнования

Первенство России по спортивному ориентированию проходило с 6 по 8 сентября в Ижевске. Ребята завоевали 10 медалей

Кросс-классика:

- Полина Морозова - 1 место
- Анастасия Ботова - 2 место
- Павел Иванов - 1 место
- Александр Гуменников - 3 место

Кросс-эстафета - 3 человека:

- Полина Морозова - 1 место
- Михаил Пашков и Михаил Максименко - 3 место
- Александр Гуменников - 1 место
- Павел Иванов - 2 место

Кросс-лонг (общий старт):

- Михаил Максименко - 2 место
- Александр Гуменников - 1 место

На Чемпионате России, который проходил с 4 по 8 сентября в Нижегородской области, Екатерина Ландграф завоевала бронзовую медаль в 3-этапной эстафете (велокроссовые дисциплины)

Поздравляем спортсменов и тренера с успешным стартом сезона и желаем ещё больше побед